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dopmynbl npuBeaeHus

dopmynbl npuBeaeHns:
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SIN| — — &) = cos & COS| — — ) =S8Inuow
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sin| — + o] = cosw COS| — +a) = —sln«
2 2

sin(m — a) = sina cos(m — a) = —cos

sin(m + a) = —sin« cos(m+ a) = —cos

obyo ns popmyn npuBepeHUs MOXXHO NONYYUTb, NOJIb3YAKOCb NPABUIIOM:
a) B NpaBou YacTu GopMyrbl CTABUTCA TAKOW XXe 3HaK, KaKOW MMEET NieBast 4acTb, ECMN

CHNTATb, YTO. -
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6) ecnu B N1IeBOI YacTh GOPMyIibl yron paBeH o & o unm 37” + o, TO CMHYC 3aMeHSeTCs Ha
KOCWHYC, @ KOCUHYC - Ha CUHYC; ECIIN Xe Yyrof paBeH 7 =+ «, TO GYHKLMS HE MEHSET CBOEro
Ha3BaHMS.

[Ons no6oro uenoro n(n € 7.) cnpaBefn1Bbl PABEHCTBA:

Sin (a + 27m) — Sin &

COS (a + 27m) — COS (X

tg(a+ ) = tga




